
99 11MSP – MATLAB Test – Datum: ................... Body:

Př́ıjmeńı: Jméno: Ročńık/skupina:

Př́ıklad 1:

Jak efektivně zadáte v MATLABU řádkový vektor ~v = (100, 99, 98, ..,−100)?

>> v =

Jakým zp̊usobem převedete vektor ~v na sloupcový?

>>

Př́ıklad 2:

Je dána matice A =

(
3 9
9 12

)
.

Jak v MATLABu vytvoř́ıte z matice A matici B =

 0 0 0 0
0 0 3 9
0 0 9 12

?

>> B =

Napǐste, jakým zp̊usobem odstrańıte z matice B 2. sloupec.

>>

Pokračováńı na daľśı straně.



Př́ıklad 3:

Firma sleduje polohu všech svých n dodávek v městské pravoúhlé śıti ulic. Vytvořte matematický model
lokalizačńıho systému, jenž pro zadaný vektor v, obsahuj́ıćı pro každé vozidlo souřadnice s jeho polohou,
a pro zadanou polohu nové zakázky p vrát́ı identifikátor a polohu nejbližš́ıho vozidla. Systém zároveň
vykresĺı polohu všech vozidel do grafu, stejně tak jako polohu nové zakázky.

Model implementujte jako M-funkci v Matlabu.

Poloha nové zakázky je 2D bod p = [x, y], poloha vozidel je vektor n poloh vozidel v = [[x1, y1]; [x2, y2];
. . . ; [xn, yn]] reprezentovaný jako matice o dvou sloupćıch a n řádćıch. Funkci budete v MATLABu volat
jako

[id,pos] = find closest(p,v),

kde id je identifikátor nejbližš́ıho vozidla 1 . . . n, a pos je poloha [xi, yi] tohoto vozidla.


